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ATA DA 5ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ – 2025.

Aos 11 (onze) dias do mês de dezembro de 2025, às 8h30min, no Afago Hotel Mareiro – Salão 

Buriti, localizado na Avenida Beira Mar, nº 2380, Meireles, Fortaleza - CE, e através da plataforma 

Microsoft Teams, foi realizada a 5ª Sessão Solene do Colégio de Procuradores de Justiça do 

Ministério Público do Estado do Ceará, designada  com fundamento no Art. 22, inciso I, do 

Regimento Interno do Colégio de Procuradores de Justiça, na Resolução nº 127/2023 do Órgão 

Especial do Colégio de Procuradores de Justiça e no Ato Normativo nº 395/2023, para outorga da 

Ordem do Mérito do Ministério Público do Ceará. A solenidade foi convocada e presidida pelo 

Procurador-Geral de Justiça e Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça do Estado do 

Ceará, Haley de Carvalho Filho, com a participação de 29 (vinte e nove) membros do CPJ, quais 

sejam: José Maurício Carneiro – Subprocurador de Justiça Institucional; Maria Neves Feitosa 

Campos - Corregedora-Geral do Ministério Público do Estado do Ceará; Maria Magnólia Barbosa 

da  Silva;  Suzanne  Pompeu  Sampaio  Saraiva;  Luzanira  Maria  Formiga;  Ednéa  Teixeira 

Magalhães; Vera Maria Fernandes Ferraz; Alcides Jorge Evangelista Ferreira; Loraine Jacob 

Molina – Ouvidora-Geral do Ministério Público do Estado do Ceará; Águeda Maria Nogueira de 

Brito;  Isabel  Maria  Salustiano Arruda Pôrto;  Maria  de Fátima Pereira  Valente;  Joisa Maria 

Bezerra Oliveira Carvalho; Antônio Iran Coelho Sírio; Elizabeth Maria Almeida de Oliveira; 

Maria de Fátima Correia Castro; Luís Laércio Fernandes Melo; Francisco Xavier Barbosa Filho 

(Teams);  Francisco  Nildo  Façanha de  Abreu;  Valeska  Nedehf  do  Vale  (Teams);  Emmanuel 

Roberto Girão de Castro Pinto;  Domingos Sávio de Freitas  Amorim (Teams);  Francimauro 

Gomes Ribeiro; Pedro Olímpio Monteiro Filho; Liduina Maria Albuquerque Leite (Teams); Luiz 

Alcântara Costa Andrade; Roberta Coelho Maia Alves; Ana Maria Gonçalves Bastos de Alencar; 

e Francisco André Karbage Nogueira. A Mesa Solene foi composta pelas seguintes autoridades: o 

Procurador-Geral de Justiça, Haley de Carvalho Filho; o Desembargador do Tribunal de Justiça 

do Estado do Ceará, Marcos William Leite de Oliveira, neste ato representando o Presidente do 

Tribunal  de Justiça do Estado do Ceará, Desembargador Heráclito Vieira de Sousa Neto;  a 

Procuradora de Justiça e Corregedora-Geral do Ministério Público do Estado do Ceará, Maria 

Neves Feitosa Campos; a Procuradora de Justiça e Ouvidora-Geral do Ministério Público do 

Estado do Ceará, Loraine Jacob Molina; o Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Ceará, 

Rholden Botelho de Queiroz; o Subdefensor Público Geral do Estado do Ceará, Leandro Sousa 

Bessa, neste ato representando a Defensora Pública Geral do Estado do Ceará,  Sâmia Costa 
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Farias; o Promotor de Justiça e Diretor-Geral da Escola Superior do Ministério Público do Estado 

do Ceará, Manuel Pinheiro Freitas; a Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados, 

Liduína Maria de Sousa Martins; a Promotora de Justiça e Coordenadora do Centro de Estudos e 

Aperfeiçoamento Funcional, Luciana de Aquino Vasconcelos Frota; a Promotora de Justiça e 

Presidente  da  Associação  Cearense  do  Ministério  Público,  Ana  Vládia  Gadelha  Mota;  e  o 

Coordenador-Geral da Associação dos Servidores do Ministério Público do Estado do Ceará, 

Francisco Antônio Távora Colares. Após a execução do Hino Nacional, a Mestre de Cerimônia 

transmitiu a palavra ao Presidente, que declarou aberta a sessão. Foram registradas as presenças 

das seguintes autoridades: o Presidente da Associação Cearense de Magistrados, Juiz José Hercy 

Ponte de Alencar; a Deputada Estadual Keivilanny Dias Moura Gonçalves; o Juiz Auxiliar do 

Superior  Tribunal  de  Justiça,  Tiago  Dias;  e  o  Coronel  Oliveira  Leite,  representante  do 

Comandante da 10ª Região Militar, General de Divisão Ivon Barreto Leão. Ao iniciar o rito de 

outorga da Ordem do Mérito, foi apresentado breve resumo acerca da comenda, que compreende 

o Quadro Ordinário, constituído por membros e servidores do Ministério Público do Estado do 

Ceará, e o Quadro Especial, destinado a autoridades civis, militares ou eclesiásticas, servidores 

públicos e demais pessoas não incluídas no Quadro Ordinário, nos graus Grã-Cruz, Colar de Alta 

Distinção, Medalha de Alta Distinção e Distinção. O Conselho da Ordem do Mérito, composto 

pelo  Procurador-Geral  de  Justiça  e  pelos  integrantes  do  Órgão  Especial  do  Colégio  de 

Procuradores de Justiça, foi convidado para participar do agraciamento, registrando-se a presença 

dos seguintes membros: José Maurício Carneiro; Maria Magnólia Barbosa da Silva; Suzanne 

Pompeu Sampaio Saraiva; Luzanira Maria Formiga; Ednéa Teixeira Magalhães; Alcides Jorge 

Evangelista Ferreira; Maria de Fátima Correia Castro; Luís Laércio Fernandes Melo; e Luiz 

Alcântara Costa Andrade.  Foram agraciadas com a Comenda Grã-Cruz as Procuradoras de 

Justiça Loraine Jacob Molina e Vera Maria Fernandes Ferraz, que receberam os respectivos 

certificados  das  mãos  do  Procurador-Geral  de  Justiça,  Haley  de  Carvalho  Filho,  e  as 

condecorações entregues pela Corregedora-Geral do Ministério Público, Maria Neves Feitosa 

Campos, e pela Procuradora de Justiça, Maria Magnólia Barbosa da Silva, respectivamente. 

Ademais, foram indicados para a honraria o Procurador-Geral da República, Paulo Gustavo 

Gonet Branco, e o Ministro do Superior Tribunal de Justiça, Teodoro Silva Santos, os quais, por 

impossibilidade  de  comparecimento,  receberão  suas  comendas  em  momento  oportuno.

Receberam a  Comenda  Colar  de  Alta  Distinção:  a  Promotora  de  Justiça  Daniele  Carneiro 

Fontenele, que recebeu o certificado das mãos do Procurador-Geral de Justiça, Haley de Carvalho 
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Filho,  e  a  condecoração  entregue  pela  Procuradora  de  Justiça  Suzanne  Pompeu Saraiva;  o 

Promotor de Justiça Flávio Côrte Pinheiro de Sousa, que recebeu o certificado do Procurador de 

Justiça José Maurício Carneiro, tendo a comenda sido entregue pelo Procurador-Geral de Justiça, 

Haley de Carvalho Filho; e o Tenente-Coronel do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do 

Ceará, José Edir Paixão de Sousa, que recebeu o certificado do Procurador de Justiça Alcides 

Jorge Evangelista Ferreira, com a entrega da condecoração igualmente realizada pelo Procurador-

Geral de Justiça. Foi igualmente indicado para receber a Comenda o Conselheiro Nacional do 

Ministério  Público  nos  biênios  2021-2023  e  2023-2025,  Moacyr  Rey  Filho,  que,  por 

impossibilidade  de  comparecimento,  receberá  a  honraria  em  momento  oportuno.

As Comendas de Distinção foram outorgadas às servidoras Alane Gonçalves Pinto e Ana Maria 

Alberto de Sousa Oliveira, que receberam os respectivos certificados das mãos do Procurador-

Geral de Justiça, Haley de Carvalho Filho, e as condecorações entregues pelas Procuradoras de 

Justiça Luzanira Maria Formiga e Ednéa Teixeira Magalhães, respectivamente. Foi convidada 

para discursar, em nome dos demais agraciados, a Procuradora de Justiça Loraine Jacob Molina. 

Na sequência, anunciou-se a manifestação da Promotora de Justiça e Presidente da Associação 

Cearense do Ministério Público, Ana Vládia Gadelha Mota, seguida da fala de encerramento do 

Procurador-Geral de Justiça, Haley de Carvalho Filho, que, após suas considerações, declarou 

encerrada a presente sessão solene. A ata foi minutada por Patni Mendonça Tupinambá, Gerente 

de Apoio do Colégio de Procuradores de Justiça, e revista e lavrada pela Promotora de Justiça 

Liduina Maria de Sousa Martins, Secretária dos Órgãos Colegiados, a qual, após lida e aprovada, 

será devidamente publicada.
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